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Конспект путешествия «В страну дорожного движения» 

Ведущая образовательная область: «Безопасность» 

Цель: создать условия для закрепления знаний правил дорожного 

движения и дорожных знаков, профилактика детского дорожного 

травматизма. 

Задачи: 

Образовательная: 

Закрепить и систематизировать знания и представления детей об 

улицах города, правилах дорожного движения и дорожных знаках. 

Учить отвечать на вопросы полно, обстоятельно. 

Развивающая: 

Развивать умение самостоятельно составлять рассказы по заданной 

теме. Продолжать учить детей сравнивать, делать обобщения, 

рассуждать, задавать вопросы, активизировать словарь детей по данной 

теме. 

Воспитательная: Воспитывать культуру поведения на улице, 

доброжелательность, чувство взаимовыручки, желание прийти на 

помощь. 

Виды детской деятельности: игровая, продуктивная, музыкально-

художественная. 

Формы организации: фронтальная, индивидуальная, групповая, 

работа парами. 

Форма реализации: использование пособий, музыкального 

сопровождения, демонстрация иллюстративных пособий; поисковые и 

проблемные вопросы к детям, поощрение, пояснение, подведение к 

выводу; создание игровой мотивации, сюрпризный момент, игры, 

активная деятельность детей, сравнение, сопоставление. 

Оборудование: Дорожные знаки, пешеходные дорожки, картонный 

светофор, 2 скамейки, 2 тоннеля, кружки зеленого, желтого, красного 

цветов по количеству всех детей, 2 самоката. 

Ход мероприятия 

ВЕДУЩИЙ: Ребята, мы с вами живём в небольшом городе. По 

улицам нашего города беспрерывно движется транспорт. Чтобы никто не 

попал под машину и не было аварий, все должны соблюдать особые 

правила. Какие? (Правила дорожного движения) 

- Молодцы ребята. Сегодня мы с вами собрались в этом зале, к нам 

пришли гости не просто так. Мы будем с вами играть, соревноваться, 

выполнять интересные задания посвящённые правилам дорожного 

движения.  

Ведущая: Дети, посмотрите Незнайка катается по проезжей части. 

Ведущая: Здравствуй Незнайка! 

Незнайка: Здрасьте, здрасьте! 

Ведущая: Незнайка, не здрасьте, а здравствуйте! 

Незнайка: Ну, хорошо, здравствуйте! 



Ведущая: Незнайка, скажи, пожалуйста, а катаясь на самокате, ты 

соблюдаешь правила дорожного движения? 

Незнайка: Да какие правила, как хочу, так и езжу. Хочу туда поеду, 

хочу сюда поеду. А еще могу, я еще…. 

Незнайка: Я еще, вчера каталися на велосипеде по проезжей части, 

зацепился за машину…. 

И прокатился с ветерком. Очень здорово было. Вы же дети так же 

катаетесь и гуляете весело? 

Ответы детей 

Ведущая: Какой кошмар…Даже катаясь на самокате, велосипеде и 

прогуливаясь пешком, необходимо соблюдать правила дорожного 

движения. 

Игра «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» 

1. Сколько сигналов у светофора? (три) 

2. Можно ли начинать переходить улицу на желтый сигнал? (нет) 

3. Где должны ходить пешеходы? (по тротуару) 

4. Где должны ездить автомобили? (по проезжей части) 

5. Где можно ездить на велосипедах? (только на специальных 

дорожках) 

6. Где люди ожидают пассажирский транспорт? (на остановке) 

Выход детей под музыку 

Стихи 

Эй, водитель, осторожно! 

Ехать быстро невозможно. 

Знают люди все на свете- 

В этом месте ходит дети. (Знак Дети) 

Здесь дорожные работы- 

Ни проехать, ни пройти. 

Это место пешеходу 

Лучше просто обойти. (Знак Дорожные работы) 

Никогда не подведет 

Нас подземный переход 

Дорога пешеходная  

В нем всегда свободнаяю. (Знак Подземный переход) 

Этой зебре на дороге  

Я нисколько не боюсь. 

Если все вокруг в порядке, 

По полоскам в путь пущусь. (Знак Пешеходный переход) 

Я не мыл в дороге рук, 

Поел фрукты, овощи, 

Заболел и вижу пунк 

Медицинской помощи. (Знак пункт первой медицинской помощи) 

Игра д/и собери дорожный знак  

Ведущий: А сейчас я поиграю с вами дети. Игра называется 

«Разрешается – запрещается». 



-Играть на дороге (запрещается) 

-Переходить улицу при зеленом свете светофора… (разрешается) 

-Перебегать улицу перед близко идущим транспортом (запрещается) 

-Переходить улицу по надземному переходу (разрешается) 

-Переходить улицу при красном свете светофора (запрещается) 

-Помогать старикам и малышам переходить улицу (разрешается) 

-Переходить улицу при желтом свете светофора (запрещается) 

-Цепляться за проезжающие автобусы и машины (запрещается) 

-Уступать место в транспорте (разрешается) 

-Играть на проезжей части (запрещается) 

-Соблюдать правила дорожного движения (разрешается) 

НЕЗНАЙКА: Ребята, спасибо вам, что помогли мне разобраться с 

правилами дорожного движения. Теперь я точно буду знать и соблюдать 

эти правила.  

Танец 

Стихи о светофоре 

1. Светофор большой помощник. 

Лучший друг для всех в пути. 

Он всегда предупреждает 

Цветом, можно ли идти. 

2. Красный свет- опасность рядом 

Стой, не двигайся и жди, 

Никогда под красным взглядом 

На дорогу не иди. 

3. Желтый светит к переменам, 

Говорит: постой, сейчас 

Загорится очень скоро 

Светофора новый глаз. 

4. Перейти дорогу можно  

Лишь когда зеленый свет 

Загорится, объясняя: 

Все иди! Машин тут нет! 

Игра «Лего» 

ВЕДУЩИЙ: Ребята, закон улиц и дорог, который называют ПДД, 

строгий. Он не прощает, если пешеход идет по улице, как ему вдумается, 

не соблюдая правил. Но этот закон и очень добрый: он охраняет людей, 

бережет их жизнь. Поэтому, только постоянное соблюдение правил 

позволяет всем нам уверенно переходить улицы. 

Песня «Если с другом вышел в путь «. 

Подведение итогов (награждение медалями) 

 


